
（学士課程）平成26年度（前期）授業評価アンケート（演習用）

1,237

　タイトル

対象者数 回答者数 174 回答率(％) 14

　部局　　教育学部

1：どのくらいの割合でこの授業に出席しましたか。（学生自身に関する質問） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 10割～9割以上 132 5 4.6 4.8

2 9割未満～8割以上 32 4

3 8割未満～7割以上 3 3

4 7割未満～6割以上 4 2

5 6割未満 3 1

合計 174

2：質問や発言などにより，授業に積極的に参加しましたか。（学生自身に関する質問） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う 63 5 4.1 3.9

2 そう思う 81 4

3 どちらともいえない 21 3

4 そう思わない 8 2

5 全くそう思わない 1 1

合計 174

3：この授業に関連する授業時間外の学習（予習，復習，課題等）に週平均でどの程度の時間を使いましたか。（学生自身に関
する質問） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 3時間以上 29 5 2.8 2.6

2 3時間まで 16 4

3 2時間まで 39 3

4 1時間まで 72 2

5 全くしていない 18 1

合計 174

4：授業の進め方はシラバスに沿っていましたか（授業の進展に応じた変更を含む）。（教育内容等に関する質問） 【選択式
：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う 66 5 4.2 4

2 そう思う 83 4

3 どちらともいえない 23 3

4 そう思わない 0 2

5 全くそう思わない 2 1

合計 174

5：教員の説明は分かり易く，理解を深めることに役立ちましたか。（教育内容等に関する質問） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う 78 5 4.3 4

2 そう思う 76 4

合計 154
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回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

3 どちらともいえない 15 3

4

どちらともいえなそう思わ‰‰�‰‰�洊���孝‰��‰‰������㈮�������������⁷��〠�〠〠〠則�������洊���〠��㈵����⁷��〠�〠〠〠���‰�‰���������牧�⁷��〠�㌲〠����������‰‰��㈮���〴�洊幺�〠呦�‰‰����呪���吊�〠〠�〠〠���⁷��〠�〠〠〠則�����㈮�������������⁷��〠�〠〠〠則�������洊���〠��㈵����⁷��〠�〠〠〠���‰�‰���������牧�⁷��〠�㌷〠����������‰‰��㈮���〴�洊幺��〠呦�‰‰����呪���吊�〠㈠�〠〠���⁷��〠�〠〠〠則�����㈮�������������⁷��〠�〠〠〠則�������洊���〠��㈵����⁷��〠�〠〠〠���‰�‰���������牧�⁷��〠�������������〠〠�����������〠��‰‰���㌩呪���吊�〠〠�〠〠���⁷��〠�〠〠〠則�����㈮������剝‰�‰�‰���〠�〠〠〠則�������洊����������⁷��〠�〠〠〠則�������洊�孝‰�剝′����⁷��〠�〠〠〠���‰�‰���������牧�⁷��〠��〠��㈱������吊�〠〠��㈠�������〠吶�‰‰���椰愰褰栰���橑栰估����〠〠�〠〠���⁷��〠�〠〠〠則�������洊㌱�㈵�����匊����‰��‰‰������㈮���匊���剝′��匊����‰��‰‰�洊������則��‰�‰�����孝‰��㈰�����������〠〠���������㌶㈰�昊〠〠〠牧�3�樊〠���‰′�‰‰�洊���孝‰��‰‰��㌶������洊��㈵����������‰��‰‰������㈮�������剝′�������‰��‰‰�洊������則��‰�‰�����孝‰��������������〠〠���������㌹㈠��昊〠〠〠牧�3�樊〠���‰��‰‰�洊���孝‰��‰‰��㌶������洊��㈵�����匊����‰��‰‰������㈮�������剝′��匊����‰��‰‰�洊�����則��‰������孝‰��〠�㈠��������㈶〠〠��㈠�������㌠��昊〠〠〠牧�4�樊〠���‰合計�‰‰�洊���孝‰��‰‰��㌱������洊�㈵����������‰��‰‰�����������㈵��������⁷搴�〠�〠〠〠則�������洊���⁷��㈵����⁷搴�〠�〠〠〠���‰�‰���������牧�⁷��〠�㌲〠����������‰‰��㈮���〴�洊幺�〠��‰‰����呪���吊�　��〠�〠〠���⁷��〠�〠〠〠則������〠������������⁷搴�〠�〠〠〠則�������洊���⁷��㈵����⁷搴�〠�〠〠〠���‰�‰����������无㈷��‰����樊〠���‰6：補助教材やレジュメ‰�の資料（板書やPowerPoint等）は，授業内容の理解に役立�橾したか。（教育内容等に関する質問�‰‰������无��



回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

5 全くそう思わない 2 1

合計 174
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